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Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν.3852/2010)

και του άρθρου 7 του Ν. 5056/23, σας καλούμε την 25η του μηνός Ιουνίου έτους 2025, ημέρα της

εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 18:00, όπως συμμετέχετε στην Ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας

δημοτικής αρχής, για συζήτηση στα παρακάτω θέματα:

1. Ερώτημα της συμβούλου κας Ευθαλίας Παπαδοπούλου

Βρισκόμαστε πλέον στο τέλος Ιουνίου και δεν έχει ανακοινωθεί κάποιο οργανωμένο πρόγραμμα
εκδηλώσεων, ούτε έχει κυκλοφορήσει αφίσα που να ενημερώνει κατοίκους και επισκέπτες για τα
παραδοσιακά πανηγύρια, τις συναυλίες ή άλλες πολιτιστικές δράσεις.

Θα θέλαμε να μας ενημερώσετε:

– Ποιος έχει τον σχεδιασμό και την ευθύνη του φετινού πολιτιστικού προγράμματος;

– Πότε σκοπεύετε να το δημοσιοποιήσετε;

– Υπάρχει πρόθεση για αναβίωση των παραδοσιακών εκδηλώσεων που έχουν ιστορική και τοπική
σημασία;

Ο πολιτισμός και η παράδοση είναι ζωντανό κομμάτι της ταυτότητας του νησιού και είναι
σημαντικό να αντιμετωπίζονται με σεβασμό,σχεδιασμό και σοβαρότητα.

2. Ερώτημα της συμβούλου κας Μαργαρίτας Μαρινάκη

Πέρυσι, στο πλαίσιο του προγράμματος αναβάθμισης των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών η
Δημοτική Αρχή προχώρησε στη μεταφορά του γραφείου στο ισόγειο του δημοτικού κτιρίου
αιτιολογώντας τη μετακίνηση αυτή ότι γίνεται με σκοπό την ευκολότερη πρόσβαση των
συμπολιτών μας με κινητικά προβλήματα.
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Η παράταξή μας είχε προτείνει (και απορρίφθηκε από την δημοτική αρχή) την τοποθέτηση
αναβατορίου ώστε ολόκληρο το κτίριο να καταστεί προσβάσιμο και το Κ.Ε.Π. να παραμείνει στο
χώρο που λειτουργούσε ως τότε. Η μετακίνησή του στο σημερινό του χώρο είχε ως αποτέλεσμα την
κατάργηση του χώρου όπου οι υπάλληλοι μπορούσαν να ετοιμάσουν ένα καφέ. Επιπλέον δεν
μπορεί να γίνει η χρήση της τουαλέτας από όλους αφού μπροστά της ακριβώς βρίσκεται το γραφείο
του Κ.Ε.Π. στερώντας την ιδιωτικότητα που απαιτείται.

Επίσης είχαμε ενημερωθεί με τα χρήματα από το πρόγραμμα ο χώρος του Κ.Ε.Π. θα
μετασκευαζόταν και θα στέγαζε ένα γραφείο και μια τουαλέτα για το κοινό, πράγμα που δεν έχει
υλοποιηθεί ως σήμερα.

Κατά τη γνώμη μου, είναι επιεικώς απαράδεκτη η απουσία τουαλέτας για το κοινό σε δημόσιο
κτίριο.

Και τελικά το μόνο που είδαμε πραγματικά να αναβαθμίζεται είναι το γραφείο του Δημάρχου, το
Κ.Ε.Π. απλά μετακόμισε σε διαφορετικό χώρο με τον ίδιο εξοπλισμό.

Το ερώτημα μου είναι για ποιο λόγο δεν έχουν υλοποιηθεί ακόμα οι δεσμεύσεις εφόσον υπήρχαν
τα χρήματα όπως μας είχατε ενημερώσει;

3. Ερώτημα του συμβούλου κ. Μιχαήλ Δεκαβάλλα

Με αφορμή την πραγματοποίηση του έργου του ΔΕΔΔΗΕ, επεκτάθηκε και ο αγωγός νερού έως την
παραλία Λειβάδι και συνεχίστηκε και εντός του Οικισμού.

Θα ήθελα ενημέρωση γιατί έχει περάσει σημαντικό χρονικό διάστημα από την ολοκλήρωση των
εργασιών και ο δρόμος στην περιοχή παραμένει σε κακή κατάσταση; Φτάνουμε στο τέλος Ιουνίου
και η αποκατάσταση του οδοστρώματος και η πλήρη αποπεράτωση του έργου,πρέπει να
προχωρήσουν αμεσα ώστε να εξασφαλιστεί η ασφάλεια της κυκλοφορίας και η αισθητική του
οικισμού.

4. Ερώτημα του συμβούλου κ. Αθανάσιου Άγα

Συγγενικό μου πρόσωπο, καθώς και άλλοι κάτοικοι που επισκέφθηκαν πρόσφατα το Ιατρείο, με
πληροφόρησαν ότι υπάρχει έλλειψη οξυγόνου, γεγονός που δημιουργεί ανησυχία και ανασφάλεια
στους κατοίκους, ιδίως σε αυτούς που αντιμετωπίζουν αναπνευστικά ή άλλα προβλήματα υγείας.

Παράλληλα, εκφράζω τον προβληματισμό μου για το τόσο μεγάλο διάστημα κενής θέσης δεύτερου
αγροτικού ιατρού, κάτι που δυσχεραίνει περαιτέρω την παροχή βασικών υπηρεσιών υγείας στον
τόπο μας.

Τι έχετε να μας ενημερώσετε για τα παραπανω;

5. Ερώτημα του συμβούλου κ. Αποστόλη Ψαρομήλιγκου

Βρισκόμαστε στο τέλος Ιουνίου και η πιο κεντρική παραλία του νησιού παραμένει ακαθάριστη,
χωρίς να έχουν ασπριστεί ούτε τα πεζούλια. Παρόμοια είναι η εικόνα και σε άλλες παραλίες, όπως
του Αγίου Γεωργίου, όπου δεν έχει τοποθετηθεί ούτε κάδος απορριμμάτων.

Επιπλέον, η πρόσβαση προς τον Άγιο Γεώργιο παραμένει δύσκολη, χωρίς καμία αποκατάσταση ή
βελτίωση μέχρι σήμερα.



Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε πότε προβλέπεται να γίνουν οι απαραίτητες παρεμβάσεις,
καθώς διανύουμε ήδη την τουριστική περίοδο.

Σημείωση:

Επειδή ο αριθμός των ερωτήσεων που κατατέθηκαν είναι μικρότερος αυτού που προβλέπει η
παραπάνω διάταξη (10 ερωτήσεις), δεν απαιτείται δημόσια κλήρωση.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.
ΓΟΥΟΡΚ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΘΟΔΩΡΗΣ


